

# 奋力建功新时代

## 生日献礼



奏响国歌，党员起立。



东韩社区演出现场。



西韩社区演出现场。



温哥华社区演出现场。



孙家下庄社区党员宣誓。

### 【党员风采】

#### >>>出场人物 温哥华社区 刘丕承

刘丕承1972年5月入党，退休前就职于青岛市公安局，在岗期间爱岗敬业、业务成绩突出。入党后，他时刻谨记自己共产党员的身份，发挥共产党员的奉献精神、攻坚精神，以更加饱满的热情、更加严格的要求投入到工作中去。

2010年，正式退休后的他组织关系转接到温哥华社区党支部，在社区党支部，他始终听从党的话，用共产党员的要求严格要求自己，发挥自己的余热。对于党支部布置的各项工作，从来都是不折不扣的完成，以自己的实际行动影响带动周围的群众。他参与社区志愿者服务队、文体队伍等多支活动队伍，每天带领社区居民参与志愿服务，并逐渐在志愿活动中得到益处，精神更好了，心情更好了，于是便鼓励社区居民都走出家门，发挥自身

特长，积极参与社区活动，让社区的服务惠及到更多人，协助社区工作开展。在他的鼓励下，参与志愿活动的人越来越多。

退休前他积累了丰富的法律知识和相关工作经验，利用自身特长参与社区“党建认领”服务项目活动，认领社区法律咨询服务，为社区居民提供免费法律咨询，受到社区居民的好评。同时他还是社区志愿者团队的积极分子，社区组织的慰问活动、志愿服务活动，从不缺席。社区组织慰问空巢老人，他和志愿者们一起包好粽子，去看望他们，并针对他们的实际情况，做一些力所能及的工作；社区组织打扫开放式小区，他不怕脏不怕累，积极参与；遇到天灾人祸，他也总是积极参与捐款，奉献自己的温暖与爱心。

#### >>>出场人物 李家下庄社区 李思红

作为一名共产党员，今年50岁的李思红始终对自己高标准，严要求，以全心全意为人民服务为宗旨，做好各项工作。

自参加工作以来，他主要负责综治、水电工作，由于社区流动人口多，情况复杂，管理难度大，为保障社区居民的安全，他带领治安人员对流动人口信息不定时进行详细摸排，努力做到底子清，情况明，消除安全隐患。

在实际工作中，他能以制度、纪律

规范自己的一切言行，不断改进工作方法。水、电是居民日常生活中必不可少，为不影响居民的正常生活，只要居民有需要，随叫随到，及时为居民排忧解难。人多、车多是社区面临的现实问题，为改善停车难的现实状况，通过与领导们协调沟通，社区建立停车场4处，每天亲自带领治安队员在主干道巡视、巡逻，协调居民、流动人口，解决停车难问题，打通消防通道，消除安全隐患。

#### >>>出场人物 董家下庄社区 王淑美

今年68岁的王淑美2013年3月加入中国共产党，自入党以来，她始终坚持全心全意为人民服务。作为一名农村社区的共产党员，长期以来她都恪守着“奉献不言苦，追求无止境”的人生格言，处处以党员的标准严格要求自己，在理论学习、联系群众和遵纪守法等各方面都较好地发挥着共产党的先锋模范作用。

在生活中，王淑美充分体现一名共产党员吃苦耐劳、甘于奉献、乐于助人的优秀品质。社区组织广大文艺爱

好者参加文体活动，她都默默地主动维持活动秩序，不求任何回报，任劳任怨，始终作为一名共产党员的标准要求自己。

社区里有事，王淑美同志总是吃苦在前，虽然年纪大，但总是在第一线，环境整治、雨污分流工作从开始的勘察、拆迁，到后来的施工，她总是跑在最前面，无论刮风下雨，从不间断。同时，她还是个十足的热心人，当群众在生活中遇到困难时，她总是耐心开导，尽自己最大的努力去帮助其渡过难关。

## 红色力量，牢记使命勇担当

孙家下庄党总支、温哥华等社区党委组织部分党员对社区老党员、困难党员进行了走访慰问，为他们送去节日的祝福。

结合街道、社区中心工作，联合辖区共建单位组织开展“党员奉献日”活动。山东道安律师事务所党支部党员来到华都社区开展义务法律服务，10名律师现场为居民答疑解惑，进行普法宣传。孙家下庄社区党员带头，深入推进河道占压违建拆除工作；董家下庄社区党总支通过民情大走访工作，加快推进消防通道打通工作；牟家社区党委对地势低

洼房屋深入排查，加修挡土墙；西韩社区党委及物业冒雨到居民家中查看房屋漏雨情况，并组织进行现场维修，事后居民送来锦旗。

红色的七月，我们用七个红色，为伟大的共产党唱一首赞歌！街道全体党员将继续传承和发扬党的光荣传统和优良作风，在区委、区政府的正确领导下，不忘初心牢记使命，立足本职真抓实干，奋力展现中韩情怀、中韩担当、中韩作为、中韩速度，为推进中韩街道率先走在前列、加快建设“崂山创谷 水脉智城”的新中韩作出新的更大贡献！